

AKCE PODPORUJÍCÍ MEZINÁRODNÍ VZTAHY MĚSTA BLATNÁ V ROCE 2020

V roce 2020 byly podány celkem 3 žádosti (projekty) o dotace na mezinárodní spolupráci s městem Blatná a zastupitelstvo města na základě přijatých žádostí schválilo částku 140 000 Kč do rozpočtu pro rok 2020.

Akce č. 1

Spolupráce partnerských měst Blatná – Roggwil v umělecké oblasti

Garant – paní Evženie Bláhová

První plánovaná akce se měla uskutečnit v březnu – dubnu 2020 v Roggwilu při příležitosti výročí založení spolku „Přátelé Blatné“. Blatná dostala pozvání na koncert tohoto spolku, na kterém měli v Roggwilu vystoupit žáci ZUŠ Blatná. Z důvodu mimořádných opatření v souvislosti s koronavirem byl stanoven náhradní termín na listopad 2020, ale ani v tomto termínu se akce neuskutečnila.

Druhá plánovaná akce se měla uskutečnit v červnu 2020 v Blatné. Spolek „Přátelé Blatné“ z Roggwilu byl pozván na Rybářské slavnosti 2020 do Blatné, kde měla vystoupit hudební skupina z Roggwilu. Z důvodu mimořádných opatření v souvislosti s koronavirem byl stanoven náhradní termín na srpen 2020, ale ani tato plánovaná kulturní akce se neuskutečnila.

V červenci proběhla návštěva bývalého starosty Roggwilu v Blatné. Setkal se s panem místostarostou P. Ounickým a zastupitelem M. Vítem. Diskutovalo se o možnosti návštěvy Roggwilu v sociálních zařízeních – pečovatelský dům a domov důchodců. Při té příležitosti byly předány dárky.

Dotace na tento projekt činila 40 000 Kč, při vyúčtování vráceno 33 746 Kč.

Akce č. 2

Mezinárodní zážitkový tábor Sargé - Vacha – Blatná

Garant – paní Jana Španihelová

Na začátku srpna byl naplánován česko-německo-francouzský zážitkový tábor ve Francii, ve městě Sargé-les-Le Mans. Z důvodu situace v souvislosti s koronavirem se tato akce neuskutečnila a tábor byl posunut na rok 2021.

Dotace na tento projekt činila 70 000 Kč a nebyla vyčerpána.

Akce č. 3

Mezinárodní spolupráce základních škol Francie a ČR – návštěva Francie

Garant – Základní škola T. G. Masaryka Blatná

ZŠ T. G. Masaryka Blatná plánovala v tomto roce opět navštívit přátele v základních školách v Sargé-les-Le-Mans ve Francii. Z důvodu mimořádných opatření v souvislosti s koronavirem se toto setkání neuskutečnilo.

Příspěvek na tento projekt činil 30 000 Kč a byl vrácen.

Poděkování patří garantům projektů, kteří se podíleli na jejich plánování a přípravě. Bohužel se plánované akce neuskutečnily z důvodu pandemie koronaviru.

Ing. Eva Linhartová
odbor finanční a školství